Voorbeeld Sollicitatiebrief 


Voornaam Achternaam
Baanweg 14
1234 AB Stad
06 - 12345678
uw@email.com


Naam bedrijf [Firma De Jong ]

T.a.v. mevrouw [A. Van Vliet]

Postbus 1234
1234 ZY Apeldoorn

De Meern, 11 januari 2022

Betreft: vacature voor chauffeur

Geachte mevrouw [van Vliet],

Met veel interesse las ik de vacature voor [chauffeur] op uw website. Na het lezen ervan ben ik overtuigd dat deze zeer goed bij mij zou passen en ik een mooie bijdrage kan leveren aan het bedrijf. Daarom solliciteer ik graag naar de door u aangeboden functie.

Met de uitgebreide ervaring die ik de afgelopen 15 jaar als chauffeur heb opgedaan voor verschillende opdrachtgevers en op uiteenlopende klussen in binnen- en buitenland voldoe ik uitstekend aan de eis die u stelt wat betreft ervaring. Het teamwork dat u noemt in de vacature is ook zeker aan mij besteed: ik ben al 8 jaar als aanvoerder van mijn voetbalteam en hoofd van de jeugdcommissie van de club. Zowel alleen op de vrachtwagen als in een team kan ik goed uit de voeten.

Bovendien lijkt Firma de Jong mij een prachtige werkgever: een bedrijf dat hier in de regio bekend staat als een belangrijke speler, met een mooi product en een prachtig wagenpark waar ik met trots in zou rijden.

Ik kijk erg uit naar een nieuwe uitdaging en ik verwacht die bij u te kunnen vinden. Op basis van mijn hierboven genoemde eigenschappen en ervaring, ben ik een zeer geschikte kandidaat voor de functie.

Graag licht ik mijn motivatie en CV toe in een persoonlijk gesprek.


Met vriendelijke groet,

Voornaam Achternaam

Handtekening [alleen in brief per post zet je een handtekening, sluit in mail af met naam en contactgegevens: email & telefoonnummer]
